
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA/2018 

 

Ata da 4ª (quarta) sessão ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano 
de dois mil e dezoito, no quadriênio 2017/2020. As dezenove horas e 
trinta e quatro minutos do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e 
dezoito ocorreu mais essa sessão ordinária no plenário sede desse Poder 
sobre a presidência do vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra e 
secretariada pelo vereador Apolinário Gomes de Souza. Expediente: 
Requerimento número 005/2018; indicações números 004/2018 e 
005/2018; moção número 006/2018. Usou a tribuna a Vereadora Ana 
Nilma de Freitas Diniz explicou detalhando sobre a construção do plenário 
sede desse poder como uma grande conquista na sua administração nos 
anos dois mil quinze e dois mil e dezesseis, justificando que a empresa 
responde durante cinco anos pelos defeitos verificados nas obras públicas 
conforme Legislação vigente através do código civil, destacando a lisura 
com que a obra foi executada e apelando que seu nome não seja colocado 
em cheque por motivos menores pedindo ao presidente as providencias 
cabíveis no caso em tela, informou em seguida sobre o serviço de 
pavimentação asfáltica da sede ao distrito de Assunção ressaltando ser 
motivo de alegria para todos. O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
reportou-se ao pronunciamento da vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz e 
reconhecendo a conquista da mesma quando realizou a obra de 
construção do plenário, disse que não culpa a colega vereadora pelos 
problemas, embora a bica colocada não é suficiente para escoar a agua e 
aguarda um laudo do engenheiro Pedro Benício, informou que foi aberto 
um processo administrativo contra a empresa que alega ser caso de 
manutenção e as despesas serão cobradas na justiça e assevera que a 
mesa não foi omissa, falou sobre a pavimentação asfáltica de Assunção 
reconhecendo o esforço do Prefeito para conseguir a obra e o Governador 
Camilo Santana que atendeu, informou sobre a viagem que fez essa 
semana para Fortaleza juntamente a alguns colegas detalhando sobre a 
conquista de mais dez poços profundos para esse município destacando o 
resultado positivo da referida viagem. O Vereador Apolinário Gomes de 
Souza falou sobre a sessão anterior lamentando uma palavra citada por 
um colega vereador e indagou o colega Juceza o significado da palavra 



famigerado disse haver um duplo sentido apelando para o coleguismo 
evitando palavras como “política safada” como foi citado, asseverando 
que o G6 não está fazendo esse tipo de política e sim política nova e 
finalizou apelando ao gestor local para o atendimento aos agricultores 
com horas de tratores. O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe sugeriu 
que seja endereçada uma nota de repúdio a Prefeita Municipal de Icó pelo 
tratamento aos professores daquele município, lamentou que quatro 
vereadores de Cedro foram em Icó bater palmas para aquela gestora que 
mandou atirar nos professores de Icó na época da eleição da policlínica, 
sugeriu que Mauro Filho ligue para o Prefeito Nilson Diniz para tratar de 
verba para o município que o gestor fará o anuncio do nome do vereador 
pleiteante, lembrando que os colegas suprimiram um artigo no orçamento 
e deixaram o prefeito sem poder investir, lembrou que os vereadores não 
falam no hospital Eneas mesmo sendo de grande importância para aquele 
bairro, disse que a liderança Nilson Diniz entra para a história deixando 
todos os distritos com acesso asfáltico. O Vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra esclareceu em questão de ordem acerca das colocações do 
vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe relacionadas a policlínica de Icó, 
assim como sobre dotação asseverando que o colega que o antecedeu 
faltou com a verdade na tribuna. O Vereador Francre Alves de Oliveira 
iniciou afirmando que o colega Francisco Juceza Teixeira Felipe tem se 
mostrado alterado e acerca do trabalho do G6 está equivocado, enalteceu 
o trabalho do presidente da associação do bairro jardim Afonso Celso, 
discordou da afirmação da falta de dotação, destacou o trabalho do 
secretário Mauro Filho, falou dos pleitos que levou ao gabinete da 
doutora Silvana na viagem a Fortaleza, lembrou sua reivindicação em 
benefício do conjunto Cedro I com pavimentação asfáltica e iluminação 
pública, apelou pelo atendimento aos universitários que cursam na região 
do cariri e outras localidades, apelou por providencias na praça dos 
ferroviários onde há precariedade na iluminação e o problema de lama a 
céu aberto. O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira expressou a 
felicidade com as chuvas, prestou contas da sua agenda dos trabalhos da 
semana, destacou as duas reuniões importantes que participou na 
comunidade de Assunção, relatou acerca da importância da obra realizada 
no lixão, destacou ainda o trabalho de perfurações de poços profundos 
concluindo que essa semana foi extremamente proveitosa para esse 
município, ressaltou que o novo é o compromisso coletivo com a 
população, é o diálogo e não querer amarrar uma administração travando 



algo que pode ser em benefício do povo apelando para que todos se 
desarmem pois a avaliação será do povo, destacou o resultado positivo da 
viagem do Prefeito Municipal essa semana a Brasília, reportou-se a 
construção do plenário e ressaltou que a mesa diretora atual e as 
seguintes terão a responsabilidade e se houve erro cabe ao presidente 
cobrar da empresa e apela para se encerre as insinuações pois é 
conhecedor do comportamento da colega Ana Nilma de Freitas Diniz, 
falou de uma publicação no site da radio Montevideo sobre um convenio 
do Município com o Governo do Estado explicando sobre o tema 
esclarecendo não haver irregularidade e o caso está em análise 
ressaltando que a imprensa tem obrigação de informar corretamente com 
responsabilidade afirmando que está de posse de toda documentação 
disponibilizando para quem interessar, para comprovar seus argumentos e 
sendo o gestor procuraria seus direitos mas compete a ele, nesse 
momento faz a prestação de conta do recurso do povo. O Vereador 
Marcelo Roque de Matos relatou sobre a importante ação do fim do lixão 
destacando a importância desse feito para o município, informou que 
visitou o distrito de Várzea da Conceição com o secretario de infra 
estrutura para verificação de pontos nas estradas vicinais que precisam de 
reparos visando a trafegabilidade do transporte escolar, reforçou a 
explanação do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira sobre o convenio da 
prefeitura local com o governo do estado asseverando que a imprensa 
que se presa escuta as duas partes agindo com imparcialidade. O 
Vereador Matheus Guedes Araújo saudou o senhor Antônio e senhora 
Loura Sales pela passagem do aniversário dos mesmos, prestou contas de 
sua estada em Fortaleza destacando a conquista de mais dez poços 
profundos através do G6, ressaltou a parceria com o deputado Leonardo 
Pinheiro lembrando a conquista da ambulância pediu respeito ao grupo 
G6, disse concordar com o trabalho novo e o povo está gostando, apelou 
para atendimento com preparo de terras para os agricultores dizendo não 
ver nenhum interesse da gestão local nesse sentido, parabenizou o chefe 
do executivo pela ação louvável do lixão e apelou para que os 11 
vereadores façam fiscalização unidos, lamentou a falta de resposta pela 
administração a vários requerimentos de sua autoria em benefício do 
povo. A Vereadora Silvana Maria Coelho Leite Pinheiro explanou sobre a 
reunião do planalto dos Lemos a qual participou tratando sobre o lixão, 
prestou contas de várias indicações de sua autoria, lembrando vários 
pedidos de quebra molas, iluminação pública e muitos pleitos para a 



comunidade de Cedro II, parabenizou o prefeito Nilson Diniz pelo fim do 
lixão que impactara positivamente em todo município, ressaltou a alegria 
dos moradores do distrito de Assunção detalhando sobre a importância 
daquela pavimentação asfáltica. ORDEM DO DIA: Requerimento número 
005/2018 aprovado por unanimidade dos presentes; Indicação número 
004/2018 aprovada por unanimidade dos presentes; Indicação número 
005/2018 aprovada por unanimidade dos presentes; Moção de pesar 
número 006/2018 aprovada por unanimidade dos presentes; e nada mais 
havendo a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão de 
que para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, secretario 
designado, redigi a presente ata que após lida e aprovada será assinada 
pelos senhores vereadores. Cedro(CE), 24 de fevereiro de 2018. 
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